

"21" квітня 2020 року

Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Дудіч Ганна - учитель англійської мови, заступник директора з імплементації STEM-освіти в гімназії ім. Т. Г. Шевченка (м. Кропивницький).

Назва: Ефективні освітні рішення в умовах карантину: педагогічний інструментарій від організації HundrED

Мета: Ознайомити слухачів із ефективними освітніми рішеннями щодо організації дистанційного навчання в умовах карантину за версією організації HundrED та представити педагогічний інструментарій, який може допомогти в цій роботі.

Зміст:

1. Дистанційне навчання чи віддалене вчителювання в умовах надзвичайної ситуації?
2. HundrED: висвітлення найкращих педагогічних інновацій у світі.
3. Педагогічний інструментарій для організації навчання в умовах COVID19-карантину.
4. Розставляємо акценти: комунікація, фізичне і психічне здоров'я, безперервність навчання, відповідальні і самостійні здобувачі освіти.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: ІКТ, Робота школи, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Слухачі дізнаються про освітню організацію HundrED, яка висвітлює найкращі педагогічні інновації у світі, ознайомляться з ефективними освітніми рішеннями щодо організації дистанційного навчання в умовах карантину за версією HundrED та з педагогічним інструментарієм, який може допомогти в цій роботі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.